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A bukott miniszterelnök-jelöltnek eljárt a szája.

Klikk TV Mélyvíz cím? m?sorának volt a vendége Márki-Zay Péter. Hódmez?vásárhely polgármestere, korábbi
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bukott miniszterelnök-jelölt szerint a Fidesz legfontosabb stratégiája most a gy?löletkeltés. 

 

A szavai annak fényében érdekesek, s?t visszatetsz?ek, hogy pont ? volt az, aki folyamatosan gyalázkodott, és
gy?löletet keltett a politikai pályafutása során.

Érdemes felidézni a felháborító eseteket:

A 2022-es kampányban került el? az a felkavaró felvétel, amelyen Márki-Zay Péter, a baloldal
miniszterelnök-jelöltje trágyával etetett gombákhoz hasonlította a magyar embereket. – Amíg a választókat
úgy tartjuk, mint a gombát, sötétben és trágyával etetve, addig a rezsicsökkentéssel, a migránsozással és a
többivel lehet választást nyerni – fogalmazott a gárdonyi lakossági fórumán Márki-Zay.
Hódmez?vásárhely polgármestere a vidéki Fidesz-szavazókat sem kímélte. Egy általa feltöltött videóban
többek között azt mondta, hogy ha egy vidéki városban a Fidesz összegy?jtené a legjobb embereit,
valószín?leg egy keresztrejtvényt sem tudnának megfejteni. Máskor pedig arról beszélt, hogy bunkók,
tudatlanok a vidékiek, és szerinte a Fidesz ezekre a tudatlan emberekre építi a kampányát. Hozzátette:
nem minden vidéki tudatlan, mert ? sem az. Arról is értekezett, hogy szerinte a vidékiek folyamatosan
részegek és agymosottak. Mint mondta, egy ismer?se elment egy faluba, ahol kevés józan emberrel
találkozott, de akik nem voltak agymosottak, azok közül néhányat átállított.
Márki-Zay Péter fenti megjegyzésére utalva valaki vidéki Fidesz-szavazó aláírással egy kitöltött
keresztrejtvényújságot küldött neki, amit a politikus be is mutatott egy videóban. A felvételen el?ször
menteget?zve azt ecsetelte, hogy mennyire félreértették a fideszesekre vonatkozó szavait, majd a levél
feladóját sértegette:

Fantasztikus, ez a szegény asszony. Lehet, hogy asszony, nem tudom, a helyesírása alapján gondolom csak.

Hozzátette, hogy mivel a megoldás is benne van az újságban, nem biztos, hogy a feladó öner?b?l oldotta meg a
feladványokat.

Emlékezetes az az eset is, amikor a baloldal miniszterelnök-jelöltje Trianon századik évfordulóján profán
 humorával próbálta szórakoztatni közönségét: megkísérelt párhuzamot vonni a magyarság sorstragédiája
és – egyebek mellett – Michael Jackson között. – Megígértem egy beharangozóban, hogy elmondom
önöknek, hogy mi köze van Michael Jacksonnak Trianonhoz, úgyhogy nem szeretnék adós maradni ezzel a
hasonlattal, annak ellenére, hogy egy ilyen magasztos ünnepen ez egy profán hasonlat, ez egy vicc.
Szokták mondani, hogy Amerikában minden lehetséges, bárkib?l bármi lehet. 
És erre példa Michael Jackson, aki szegény néger kisfiúként született és gazdag fehér n?ként halt meg –
magyarázta Márki-Zay Péter a békediktátum általa vélt üzenetét a Trianon centenáriuma alkalmából tartott
megemlékezésen Hódmez?vásárhelyen. 

   

További Poszt-trauma híreink

Nagy Ervin vérlázító arroganciája okozhatja Magyar Péter vesztét  

 

Ezekb?l az esetekb?l jól látszik, hogy Márki-Zay Péter számos esetben elszabadult hajóágyúként összevissza
beszél, kínos helyzetbe hozva saját politikai közösségét.

Mint ismert a bukott miniszterelnök-jelölt beállt Magyar Péter mögé. Így a kés?bbiekben nagy veszélyt jelenhet a
Tisza Pártra minden egyes megszólalása. Könnyen a szakadékba lökheti Magyar Pétert Márki-Zay egy-egy
felel?tlen, meggondolatlan mondata.

Mindenesetre én Magyar Péter helyében nem lennék nyugodt.
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